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Reservedelslistens opbygning, the construction of the sparepartslist,  
 

Reservedelstegningerne tager udgangspunkt i en 
CULTILIFT 800. Ved de øvrige modeller er der udar-
bejdet en ekstra reservedelsliste hvor i forskellene 
fremgår 
 

The spare parts drawings have there point of origin 
in a CULTILIFT 800. For the other models there is 
made an extra spare parts list, where the differences 
is shown. 

Die Ersatzteilzeichnungen sind ursprünglich von der 
CULTILIFT 800. Für die anderen Typen gibt es eine 
separate Ersatzteilliste, die Unterschiede aufzeigt. 
 

Les dessins des pièces détachées sont basés sur 
un CULTILIFT 800. Pour les autres modèles une 
liste supplémentaire de pièces est établie où les 
différences sont montrées.  
 

For deres sikkerhed samt for funktionsdygtigheden af 
deres maskine, bør der kun anvendes originale  
DALBO reservedele til Deres maskine 
 
Når De bestiller reservedele bør De altid informere 
om: 

• Reservedelsnummer 

• Maskinens typenummer 

• Antal styk af reservedelen 
 

For your safety and for the functions of the machine, 
you should only use original spare parts form  
DALBO.  
 
When you order spare parts, you should always 
inform about: 

• Spare part number 

• The machine type number 

• Amount of spare parts pieces 
 

Zu Ihrer Sicherheit und zur einwandfreien Funktion 
ihres Gerätes sollten sie unbedingt nur original 
DALBO Ersatzteile verwenden. 
 
Wenn sie Ersatzteile bestellen bitte folgendes be-
achten: 

• Ersatzteil-Nummer 

• Geräte-Nummer und -typ 

• Anzahl der Ersatzteile 

Pour votre sécurité et pour les fonctions du 
matériel, vous devez utiliser uniquement des 
pièces détachées d'origine DALBO.  
 
Lorsque vous commandez vos pièces détachées, 
vous devez toujours nous indiquer : 

• Le numéro de la pièce  

• Le type de la machine  

• La quantité des pièces détachées. 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 39401 MIDTRAMME SVEJST MITTLERE SEKTION MIDDLE SECTION SECTION CENTRALE 

2 37 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

3 4 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

4 1 39501 PLANKE CULTIMAX MIDT 650/800/900 L=2750 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

5 1 93031270090L90LX FIRK-RØR 70X70X5 S355 VIERKANT ROHR SQUARE TUBE TUBE CARRÉ 

6 1 39859 ARM FOR PAKKER HØJRE ARM. RECHTS ARM. RIGHT BRAS. DROITE 

7 1 39346 KRYMLERRAMME CULTILIFT 300 RAHME FRAME CADRE 

8 1 39903 ARM FOR PAKKER VENSTRE ARM. LINKS ARM. LEFT BRAS. GAUCHE 

9 2 39403 TRÆKNAGLE 28-35 MED FIRKANT BOLZEN PIN AXE 

10 6 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

11 1 39998 TOPSTANGSNAGLE - KAT. II/III OBERLENKER BOLZEN TOP LINK PIN HECKBOLZEN 

12 1 90670 SKIVE Ø25-Ø44-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

13 6 90662 SKIVE  Ø62-Ø31-3,5  GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE 

14 2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

15 4 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

16 2 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

17 4 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

18 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

19 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

20 1 21465 SPINDEL SHF 6-01 SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

21 1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

22 1 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

23 1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

24 1 92319 BOLT 16X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

25 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

26 17 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

27 8 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

28 4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

29 4 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

30 6 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

31 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

32 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

33 1 90660 SKIVE Ø33-Ø68-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

34 1 39341 RØRPAKKERVALSE 3,00 M ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

35 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

36 3 90864 TRANSFER "CULTILIFT + STREGER" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT 

37 3 90899 TRANSFERS "300+STREGER" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT 

38 2 90766 DUPSKO RHS 70X70 - 2-4 RÖHRENSTÖPSEL END CAP BOUCHON DE TUBE 

39 1 90956 EFTERSPÆNDING AF MØTRIKKER TRANSFER TRANSFER TRANSFERT 

40 4 90921 REFLEX JRU 1018  GUL REFLEX REFLEX REFLET 

41 2 90922 REFLEX JRU 1019  HVID REFLEX REFLEX REFLET 

42 1 90910 TYPESKILT TYPENSCHILD IDENTIFICATION PLATE PLAQUE D'IDENTIFICATION 

43 4 90907 TRANSFER "DALBO" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT 

44 1 90901 TRANSFER "DAL-BO A/S ADRESSE" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT 

45 2 90924 TRANSFER "SMØRING - 50 HR" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT 

46 1 90925 TRANSFER "SMØRING - 8 HR" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT 

47 1 90906 TRANSFER "LOGO" TRANSFER TRANSFER TRANSFERT 

48 12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 

49 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

50 4 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 
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CULTILIFT 500, 600, 700 & 800 
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   CULTILIFT 500/600/700 
 

  

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
2 1 39422 Sidesektion venstre – CULTILIFT 500 Seitensektion links Side section left Section latérale gauche 

3 1 39426 Sidesektion højre – CULTILIFT 500 Seitensektion rechts Side section right Section latérale droite 

2 1 39408 Sidesektion venstre – CULTILIFT 600 Seitensektion links Side section left Section latérale gauche 

3 1 39412 Sidesektion højre – CULTILIFT 600 Seitensektion rechts Side section right Section latérale droite 

2 1 39141 Sidesektion venstre – CULTILIFT 700 Seitensektion links Side section left Section latérale droite 

3 1 39144 Sidesektion højre – CULTILIFT 700 Seitensektion rechts Side section right Section latérale droite 
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Midtersektion 500, 600, 700 & 800 – Mittlere sektion – middle section – section centrale 

 



 

 

 

 
Side 11 

 

 
 
 
 
 
 
 

 Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 39401 MIDTRAMME SVEJST MITTLERE SEKTION MIDDLE SECTION SECTION CENTRALE 

2 32 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

3 4 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

4 1 39501 PLANKE CULTIMAX MIDT 650/800/900 L=2750 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

5 1 93031270090L90LX FIRK-RØR 70X70X5 S355 VIERKANT ROHR SQUARE TUBE TUBE CARRÉ 

6 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

7 1 39859 ARM FOR PAKKER HØJRE ARM. RECHTS ARM. RIGHT BRAS. DROITE 

8 1 39405 RØRPAKKERVALSE MIDT ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

9 1 39404 KRYMLERRAMME CULTILIFT MIDT RAHME FRAME CADRE 

10 1 39903 ARM FOR PAKKER VENSTRE ARM. LINKS ARM. LEFT BRAS. GAUCHE 

11 4 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 

12 2 39876 LÅSEKROG RIEGLE LOCK COUVRE 

13 2 39403 TRÆKNAGLE 28-35 MED FIRKANT BOLZEN PIN AXE 

14 7 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

15 1 39998 TOPSTANGSNAGLE - KAT. II/III OBERLENKER BOLZEN TOP LINK PIN HECKBOLZEN 

16 1 90670 SKIVE Ø25-Ø44-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

17 8 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

18 4 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

19 2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

20 4 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

21 3 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

22 4 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

23 1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

24 1 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

25 1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

26 1 92319 BOLT 16X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

27 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

28 16 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

29 8 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

30 4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

31 4 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

32 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

33 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

34 1 90660 SKIVE Ø33-Ø68-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

35 1 21465 SPINDEL SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

36 6 90651 SKIVE Ø20-Ø50-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

37 2 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

38 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

39 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

40 12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 

41 6 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

42 1 40383 STØTTEBEN MED FOD  STÜTZFUSS JACK BÉQUILLE 

43 1 90753 DUPSKO DPE 50 X 50 X 2 - 4 SORT RÖHRENSTÖPSEL END CAP BOUCHON DE TUBE 

44 1 90759 DUPSKO RHS 60 X 60 X 4 - SORT RÖHRENSTÖPSEL END CAP BOUCHON DE TUBE 

45 5 39059 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 
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Sidesektion venstre 800/700/600/500, Seitensektion links, side section left, section laterale gauche 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 39415 SIDERAMME 2,5 V SVEJST SEITENRAHMEN LINKS SIDE FRAME, LEFT CADRE LATÉRAL GAUCHE 

2 30 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

3 1 39867 ARM FOR PAKKER LIGE ARM FÜR DEN NACHLÄUFER ARM FOR TOWED ROLLER BRAS POUR TRAÎNE 

4 1 39859 ARM FOR PAKKER HØJRE ARM. RECHTS ARM. RIGHT BRAS. DROITE 

5 1 39416 KRYMLERRAMME CULTILIFT 2,5 VENSTRE RAHME FRAME CADRE 

6 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

7 1 39417 RØRPAKKERVALSE Ø400X2200 ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

8 1 39911 BULLE FOR LAMELPLANKE 2,5 M SIDE ROHR TUBE TUBE 

9 3 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

10 1 39912 PLANKE 2,5 SIDESEKTION L=2360 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

11 3 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 

12 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

13 4 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

14 2 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

15 2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

16 7 90662 SKIVE  Ø62-Ø31-3,5  GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE 

17 3 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

18 2 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

19 1 21465 SPINDEL SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

20 1 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

21 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

22 1 92424 BOLT 16X60 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

23 1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

24 13 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

25 6 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

26 4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

27 3 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

28 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

29 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

30 1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

31 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

32 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

33 6 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

34 12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 

35 1 39059 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 
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Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 39159 SIDERAMME 2,0 V SVEJST SEITENRAHMEN LINKS SIDE FRAME, LEFT CADRE LATÉRAL GAUCHE 

24 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

1 39903 ARM FOR PAKKER VENSTRE ARM. LINKS ARM. LEFT BRAS. GAUCHE 

1 39859 ARM FOR PAKKER HØJRE ARM. RECHTS ARM. RIGHT BRAS. DROITE 

1 39165 KRYMLERRAMME CULTILIFT 700 RAHME FRAME CADRE 

2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

1 39161 RØRPAKKERVALSE Ø400X2168 ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

1 39169 BULLE FOR LAMELPLANKE 7 M SIDE ROHR TUBE TUBE 

3 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

1 39505 PLANKE CULTIMAX SIDE 650 L=1880 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

3 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 

8 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

4 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

2 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

15 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

3 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

2 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

1 21465 SPINDEL SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

3 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

7 92424 BOLT 16X60 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

13 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

6 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

3 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 

2 92341 BOLT 20x130 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

1 39059 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 39407 SIDERAMME 1,5 V SVEJST RAHME, LINKS FRAME, LEFT CADRE, GAUCHE 

2 18 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

3 1 39867 ARM FOR PAKKER LIGE ARM FÜR DEN NACHLÄUFER ARM FOR TOWED ROLLER BRAS POUR TRAÎNE 

4 1 39859 ARM FOR PAKKER HØJRE ARM. RECHTS ARM. RIGHT BRAS. DROITE 

5 1 39409 KRYMLERRAMME CULTILIFT 1,5 VENSTRE RAHME FRAME CADRE 

6 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

7 1 39406 RØRPAKKERVALSE Ø400X1700 ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

8 1 39879 BULLE FOR LAMELPLANKE 1,5 M SIDE ROHR TUBE TUBE 

9 2 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

10 1 39889 PLANKE 1,5 SIDESEKTION L=1400 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

11 2 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 

12 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

13 4 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

14 2 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

15 2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

16 8 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

17 3 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

18 2 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

19 1 21465 SPINDEL SHF 6-01 SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

20 1 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

21 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

22 1 92424 BOLT 16X60 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

23 1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

24 10 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

25 4 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

26 4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

27 3 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

28 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

29 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

30 1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

31 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

32 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

33 6 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

34 12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 

35 1 39059 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 39423 SIDERAMME 1,0 V SVEJST SEITENRAHMEN LINKS SIDE FRAME, LEFT CADRE LATÉRAL GAUCHE 

2 12 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

3 1 39867 ARM FOR PAKKER LIGE ARM FÜR DEN NACHLÄUFER ARM FOR TOWED ROLLER BRAS POUR TRAÎNE 

4 1 39859 ARM FOR PAKKER HØJRE ARM. RECHTS ARM. RIGHT BRAS. DROITE 

5 1 39424 KRYMLERRAMME CULTILIFT 1,0 VENSTRE RAHME FRAME CADRE 

6 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

7 1 39425 RØRPAKKERVALSE Ø400X1200 ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

8 1 39924 BULLE FOR LAMELPLANKE 1,0 M SIDE ROHR TUBE TUBE 

9 2 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

10 1 39925 PLANKE 1,0 M SIDESEKTION L=1000 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

11 2 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 

12 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

13 4 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

14 2 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

15 2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

16 9 90662 SKIVE  Ø62-Ø31-3,5  GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE 

17 3 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

18 2 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

19 1 21465 SPINDEL SHF 6-01 SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

20 1 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

21 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

22 1 92424 BOLT 16X60 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

23 1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

24 10 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

25 4 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

26 4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

27 2 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

28 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

29 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

30 1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

31 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

32 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

33 6 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

34 12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 

35 1 39059 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 
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Sidesektion højre 800/700/600/500, Seitensektion rechts. sidesection wright, section laterale 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 39421 SIDERAMME 2,5 H SVEJST SEITENRAHMEN RECHTS SIDE FRAME, RIGHT CADRE LATÉRAL DROITE 

2 31 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

3 1 39867 ARM FOR PAKKER LIGE ARM FÜR DEN NACHLÄUFER ARM FOR TOWED ROLLER BRAS POUR TRAÎNE 

4 1 39903 ARM FOR PAKKER VENSTRE ARM. LINKS ARM. LEFT BRAS. GAUCHE 

5 1 39418 KRYMLERRAMME CULTIILIFT 2,5 HØJRE RAHME FRAME CADRE 

6 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

7 1 39417 RØRPAKKERVALSE Ø400X2200 ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

8 1 39911 BULLE FOR LAMELPLANKE 2,5 M SIDE ROHR TUBE TUBE 

9 3 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

10 3 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 

11 1 39912 PLANKE 2,5 SIDESEKTION L=2360 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

12 1 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

13 1 21465 SPINDEL SHF 6-01 SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

14 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

15 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

16 7 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

17 1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

18 3 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

19 13 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

20 2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

21 8 90662 SKIVE  Ø62-Ø31-3,5  GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE 

22 3 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

23 4 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

24 2 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

25 2 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

26 4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

27 6 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

28 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

29 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

30 1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

31 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

32 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

33 12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 39160 SIDERAMME 2,0 H SVEJST SEITENRAHMEN RECHTS SIDE FRAME, RIGHT CADRE LATÉRAL DROITE 

2 25 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

3 1 39859 ARM FOR PAKKER HØJRE ARM. RECHTS ARM. RIGHT BRAS. DROITE 

4 1 39903 ARM FOR PAKKER VENSTRE ARM. LINKS ARM. LEFT BRAS. GAUCHE 

5 1 39165 KRYMLERRAMME CULTILIFT 700 RAHME FRAME CADRE 

6 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

7 1 39161 RØRPAKKERVALSE Ø400X2168 ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

8 1 39169 BULLE FOR LAMELPLANKE 7 M SIDE ROHR TUBE TUBE 

9 3 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

10 3 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 

11 1 39505 PLANKE CULTIMAX SIDE 650 L=1880 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

12 3 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

13 1 21465 SPINDEL SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

14 8 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

15 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

16 7 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

17 1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

18 3 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

19 13 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

20 2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

21 17 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

22 3 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

23 4 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

24 2 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

25 2 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

26 4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

27 6 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

28 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

29 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

30 1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

31 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

32 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

33 12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 

34 2 92341 BOLT 20x130 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 39411 SIDERAMME 1,5 H SVEJST SEITENRAHMEN RECHTS SIDE FRAME, RIGHT CADRE LATÉRAL DROITE 

2 19 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

3 1 39867 ARM FOR PAKKER LIGE ARM FÜR DEN NACHLÄUFER ARM FOR TOWED ROLLER BRAS POUR TRAÎNE 

4 1 39903 ARM FOR PAKKER VENSTRE ARM. LINKS ARM. LEFT BRAS. GAUCHE 

5 1 39410 KRYMLERRAMME CULTIMLIFT 1,5 HØJRE RAHME FRAME CADRE 

6 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

7 1 39406 RØRPAKKERVALSE Ø400X1700 ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

8 1 39879 BULLE FOR LAMELPLANKE 1,5 M SIDE ROHR TUBE TUBE 

9 2 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

10 2 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 

11 1 39889 PLANKE 1,5 SIDESEKTION L=1400 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

12 1 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

13 1 21465 SPINDEL SHF 6-01 SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

14 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

15 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

16 7 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

17 1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

18 2 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

19 10 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

20 2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

21 11 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

22 3 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

23 5 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

24 2 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

25 2 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

26 4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

27 4 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

28 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

29 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

30 1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

31 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

32 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

33 12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 39427 SIDERAMME 1,0 H SVEJST SEITENRAHMEN RECHTS SIDE FRAME, RIGHT CADRE LATÉRAL DROITE 

2 12 39072 KULTURHARVETAND 45X10 KPL. M/BESLAG ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

3 1 39867 ARM FOR PAKKER LIGE ARM FÜR DEN NACHLÄUFER ARM FOR TOWED ROLLER BRAS POUR TRAÎNE 

4 1 39903 ARM FOR PAKKER VENSTRE ARM. LINKS ARM. LEFT BRAS. GAUCHE 

5 1 39428 KRYMLERRAMME CULTIILIFT 1,0 HØJRE RAHME FRAME CADRE 

6 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

7 1 39425 RØRPAKKERVALSE Ø400X1200 ROHRSTABWALZE CAGE ROLLER ROULEAU A TUBE 

8 1 39924 BULLE FOR LAMELPLANKE 1,0 M SIDE ROHR TUBE TUBE 

9 2 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

10 2 91721 SPÆNDESTYKKE 10 MM TIL 80 MM TAND SPANNSTÜCK PLATE PIÈCE DE SERRAGE 

11 1 39925 PLANKE 1,0 M SIDESEKTION L=1000 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

12 1 37680 SPÆNDEPLADE Ø21-71-50X15 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

13 1 21465 SPINDEL SHF 6-01 SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

14 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

15 8 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

16 7 92318 BOLT 16x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

17 1 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

18 2 92303 BOLT 12x110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

19 10 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

20 2 39893 NAGLE U Ø30X145 MM GALV. BOLZEN PIN AXE 

21 6 90662 SKIVE  Ø62-Ø31-3,5  GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE 

22 3 90742 RØRSTIFT Ø  12X60 ROHRSTIFT SPLIT PIN AXE TUBULAIRE 

23 4 39894 BØSNING 3/4"X 25 BUCHSE BUSHING DOUILLE 

24 2 22289 NAGLE H Ø20X60(75) S355 BOLZEN PIN AXE 

25 2 90680 RINGSPLIT Ø 8X40 FLAD RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

26 4 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

27 4 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

28 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

29 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

30 1 39402 GAFFEL TIL PLANKE SV GABEL FÜR DEN TRÄGER FORK FOR SUPPORT BAR FOURCHE POUR SUPPORT 

31 4 92336 BOLT 20 X 80 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

32 8 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

33 12 90663 SKIVE Ø17/Ø35X2 MM SCHEIBE WASHER RONDELLE 

34 1 39634 RØRSTYKKE FOR LAMELPLANKE - FOR ROHR TUBE TUBE 
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Harvetand 45x10, Zinken, spring tine, dent de herse 
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Special harvetand 45x10, Spezial Zinken, Special spring tine, dent de herse  
 



 

 

 

 
Side 25 

 

 

 



 

 

Side 26 
 

Hydraulik til indklap, hydraulik aus/zusammenklappen, hydraulic folding, hydraulique de repliage 
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Lygtesæt CULTILIFT, leuchtssatz, light set, ensemble de phares 
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Crosskill-efterløber/Nachläufer/roller/rouleau 3m 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 1 39048 CROSSKILLRAMME  CULTILIFT 300 RAHME FRAME CADRE 

2 4 92418 BOLT 12 x 45  GALV 8.8 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 

3 2 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

4 14 18145 CROSSKILL RING Ø500/105 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

5 1 39049 AKSEL TIL MIDTLED - CROSSKILL WELLE SHAFT ARBRE 

6 2 90662 SKIVE Ø31-Ø62-3,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

7 2 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

8 2 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

9 3 92050 MØTRIK  M12  SELVLÅS. GLV. 8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

10 2 18146 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

11 13 18144 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 



 

 

Side 32 
 

Crosskill-efterløber/Nachläufer/roller/rouleau 5m 

 



 

 

 

 
Side 33 

 

 
 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 1 39450 CROSSKILLRAMME  CULTILIFT MIDT RAHME FRAME CADRE 

2 1 39451 CROSSKILLRAMME CL 5M V RAHME FRAME CADRE 

3 1 39452 CROSSKILLRAMME CL 5M H RAHME FRAME CADRE 

4 6 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

5 6 90662 SKIVE  Ø62-Ø31-3,5  GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE 

6 6 18146 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

7 24 18145 CROSSKILL RING Ø500/105 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

8 21 18144 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

9 1 39954 AKSEL TIL MIDTLED - CROSSKILL WELLE SHAFT ARBRE 

10 2 39955 AKSEL TIL SIDELED 5M WELLE SHAFT ARBRE 

11 6 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

12 6 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

13 12 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

14 12 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 



 

 

Side 34 
 

Crosskill-efterløber/Nachläufer/roller/rouleau 6m 

 



 

 

 

 
Side 35 

 

 
 
 
 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 1 39450 CROSSKILLRAMME  CULTILIFT MIDT RAHME FRAME CADRE 

2 1 39368 CROSSKILLRAMME CL 6M V RAHME FRAME CADRE 

3 1 39369 CROSSKILLRAMME CL 6M H RAHME FRAME CADRE 

4 5 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

5 1 21398 FLANGELEJE FYTB Ø30 TF FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

6 6 90662 SKIVE Ø31-Ø62-2,5 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

7 6 18146 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

8 28 18145 CROSSKILL RING Ø500/105 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

9 25 18144 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

10 1 39954 AKSEL TIL MIDTLED - CROSSKILL WELLE SHAFT ARBRE 

11 2 39641 AKSEL TIL SIDELED 6M WELLE SHAFT ARBRE 

12 6 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

13 6 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

14 12 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

15 12 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 



 

 

Side 36 
 

Crosskill-efterløber/Nachläufer/roller/rouleau 7m 

 



 

 

 

 
Side 37 

 

 

 
 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 1 39450 CROSSKILLRAMME  CULTILIFT MIDT RAHME FRAME CADRE 

2 1 39177 CROSSKILLRAMME CL 7M V RAHME FRAME CADRE 

3 1 39178 CROSSKILLRAMME CL 7M H RAHME FRAME CADRE 

4 6 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

5 6 90662 SKIVE  Ø62-Ø31-3,5  GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE 

6 6 18146 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

7 34 18145 CROSSKILL RING Ø500/105 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

8 31 18144 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

9 1 39954 AKSEL TIL MIDTLED - CROSSKILL WELLE SHAFT ARBRE 

10 2 39168 AKSEL TIL SIDELED 7M WELLE SHAFT ARBRE 

11 6 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

12 6 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

13 12 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

14 12 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 



 

 

Side 38 
 

Crosskill-efterløber/Nachläufer/roller/rouleau 8m 



 

 

 

 
Side 39 

 

 



 

 

Side 40 
 

 
 
 
 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 1 39450 CROSSKILLRAMME  CULTILIFT MIDT RAHME FRAME CADRE 

2 1 39455 CROSSKILLRAMME CL 8M V RAHME FRAME CADRE 

3 1 39456 CROSSKILLRAMME CL 8M H RAHME FRAME CADRE 

4 6 16348 FLANGELEJE SKF Ø30 Y/UCFL 206/H FLANSCHEN LAGER FLANGE BEARING PALIER A AILE 

5 6 90662 SKIVE  Ø62-Ø31-3,5  GALV SCHEIBE WASHER RONDELLE 

6 6 18146 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

7 38 18145 CROSSKILL RING Ø500/105 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

8 35 18144 CROSSKILL RING Ø440/50 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

9 1 39954 AKSEL TIL MIDTLED - CROSSKILL WELLE SHAFT ARBRE 

10 2 39957 AKSEL TIL SIDELED 8M WELLE SHAFT ARBRE 

11 6 90652 SP.SKIVE M12 Ø13-Ø40-4 GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

12 6 92294 BOLT 12x25 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

13 12 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

14 12 92418 BOLT 12 x 45 GALV 10.9 UNDERSÆNKET SCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW BOULON 



 

 

 

 
Side 41 

 

Efterharve 300 samlet, nach eggensektion, after harrow section, section de herse 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STRIGLE 3M 
CULTILIFT 
 
NÄCH EGGENSEKTION 
AFTER HARROW SECTION 
SECTION DE HERSE 

39013 
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Efterharve 3m dele, nach eggensektion, after harrow section, section de herse 
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  EFTERHARVE 300   CULTILIFT       39013 
 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 39933 ARM FOR STRIGLE CL ARM ARM BRAS 

2 1 93015250090L90LX STRIGLEFÆSTE BEFESTIGUNG MOUNTING FIXATION 

3 19 14808 STRIGLETAND 12 MM - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

4 2 39935 ARM FORKRØBBET ARM ARM BRAS 

5 2 39934 BESLAG FOR STRIGLE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION 

6 4 92050 MØTRIK  M12  SELVLÅS. GLV. 8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

7 4 92299 BOLT 12x70 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

8 8 92051 MØTRIK M16 SELVLÅS. GLV.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

9 6 92317 BOLT 16x50 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

10 2 92327 BOLT 16x150 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 2 39933 ARM FOR STRIGLE CL ARM ARM BRAS 

2 1 93015250090L90LX STRIGLEFÆSTE BEFESTIGUNG MOUNTING FIXATION 

3 19 14808 STRIGLETAND 12 MM - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 

4 2 39935 ARM FORKRØBBET ARM ARM BRAS 

5 2 39934 BESLAG FOR STRIGLE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION 

6 4 92050 MØTRIK  M12  SELVLÅS. GLV. 8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

7 4 92299 BOLT 12x70 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

8 8 92051 MØTRIK M16 SELVLÅS. GLV.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

9 6 92317 BOLT 16x50 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

10 2 92327 BOLT 16x150 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

 



 

 

Side 44 
 

Efterharve 500 samlet, nach eggensektion, after harrow section, section de herse 
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Side 46 
 

Efterharve midt 500, 600, 700 & 800, mitte, middle, milieu 
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Side 48 
 

Efterharve 500 v-cl, links, left, á gauche 
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Side 50 
 

Efterharve 500 h-cl, rechts, right, droit 
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Side 52 
 

Efterharve 600 v-cl, links, left, á gauche 
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Side 54 
 

Efterharve 600 h-cl, rechts, right, droit 

 



 

 

 

 
Side 55 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Side 56 
 

Efterharve 700 v-cl, links, left, á gauche 

 



 

 

 

 
Side 57 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Side 58 
 

Efterharve 700 v-cl, links, left, á gauche 

 



 

 

 

 
Side 59 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Side 60 
 

Efterharve 800 v-cl, links, left, á gauche 
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Side 62 
 

Efterharve 800 h-cl, rechts, right, droit 

 



 

 

 

 
Side 63 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Side 64 
 

Støttehjul med beslag – kpl., rad, wheel, roue 
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Side 66 
 

Planke bag, planierschiene, levelling bar, neveleuse – CULTILIFT 300 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
Side 67 

 

 

  PLANKE BAG    CULTILIFT 300       39158 

 
 
 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 3 39390 HOLDER - HØJRE HALTER BRACKET SUPPORT 

2 3 39391 HOLDER - VENSTRE HALTER BRACKET SUPPORT 

3 6 78817 TANDHOLDER KPL. ZINKENHALTER TINE MOUNT SUPPORT DE DENTS 

4 6 21465 SPINDEL SHF 6-01 SPINDEL SPINDLE FUSEAU 

5 6 91707 LAMELTAND LANG 3 HULS 80MM BRED CB-ZINKEN CB - TINE DENT DE CB 

6 1 39501 PLANKE CULTIMAX MIDT 650/800/900 L=2750 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

7 2 39889 PLANKE 1,5 SIDESEKTION L=1400 MM PLANIERSCHIENE LEVELLING BAR NIVELEUSE 

8 12 92296 BOLT 12x40 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

9 30 92050 MØTRIK  M12  SELVLÅS. GLV. 8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

10 24 92319 BOLT 16x70 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

11 6 92321 BOLT 16x90 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

12 30 92051 MØTRIK M16 SELVLÅS. GLV.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

13 6 80783 LASKE FOR LAMELTAND LASCHE PLATE PLAQUE 

14 12 92298 BOLT 12x60 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

15 6 92297 BOLT 12x50 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 



 

 

Side 68 
 

Planke bag, planierschiene, levelling bar, neveleuse – CULTILIFT 500, 600, 700 & 800 

 



 

 

 

 
Side 69 

 

 

   PLANKE BAG – CULTILIFT 500 
PLANIERSCHIENE 
LEVELLING BAR 
NIVELEUSE 

  

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

7 2 39925 Planke 1,0 sidesektion Planierschiene Levelling bar Niveleuse 

    
PLANKE BAG – CULTILIFT 700 
PLANIERSCHIENE 
LEVELLING BAR 
NIVELEUSE 

 

  

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

7 2 39266 Planke 2,0 sidesektion Planierschiene Levelling bar Niveleuse 
 
 
 



 

 

Side 70 
 

 
 
 

  PLANKE BAG – CULTILIFT 800 
PLANIERSCHIENE 
LEVELLING BAR 
NIVELEUSE 

  

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
7 2 39912 Planke 2,5 sidesektion Planierschiene Levelling bar Niveleuse 
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Sporløsner 

 



 

 

Side 72 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
Side 73 

 

Hydraulik Planerplanke For 300 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Side 74 
 

 



 

 

 

 
Side 75 

 

Hydraulik Planerplanke For 500/600 
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Side 77 

 

Hydraulik Planerplanke For 700 

 
 



 

 

Side 78 
 

 



 

 

 

 
Side 79 

 

Hydraulik Planerplanke For 800 

 



 

 

Side 80 
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Side 83 

 

Jack – Pot Harvetand M/Beslag, Zinken, Spring tine, Dent de herse 

 



 

 

Side 84 
 

 
 

 

HARVETAND JACK - POT 45X10 KPL. M/BESLAG MED SPECIAL BESLAG OG BØSNIG 39008 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 1 39498 HARVETAND JACK-POT 45X10 MM ZINKEN  SPRING TINE  DENT DE HARSE  

2 1 39068 SPIDS FOR JACK-POT HARVETAND - 8 MM SPITZE POINT POINTE  

3 1 92302 BOLT 12X100 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

4 1 39058 BESLAG FOR KULTURHARVETAND 45X10 BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION 

5 1 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT  ECROU DE SECURITE  

6 1 41750 BØSNING / AFSTANDSTYKKE – HARVETAND BUCHSE BUSHING DOUILLE 

 
 

 


